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* Questão rasurada será anulada

Questão A B C D  Questão A B C D 

1 A B C D  11 A B C D 

2 A B C D  12 A B C D 

3 A B C D  13 A B C D 

4 A B C D  14 A B C D 

5 A B C D  15 A B C D 

6 A B C D  16 A B C D 

7 A B C D  17 A B C D 

8 A B C D  18 A B C D 

9 A B C D  19 A B C D 

10 A B C D  20 A B C D 

 



  

LLÍÍNNGGUUAA  PPOORRTTUUGGUUEESSAA  
 
1. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
quanto à ortografia, assinale a alternativa correta.  
(A) Sejam benvindos ao meu lar!  
(B) O perfume do incenso recendia por toda a casa.  
(C) Não quero que veja isso como um impecilho.  
(D) Costumamos dar uma gorgeta ao garçom. 
 
2. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa, 
assinale a alternativa em que a palavra deva ser acentuada 
de acordo com a mesma regra de acentuação da palavra 
apresentada abaixo.  
 

Lúcido 
 

(A) Armazem.  
(B) Amavel.  
(C) Placido.  
(D) Album. 
 
3. Assinale a alternativa que corresponda ao plural dos 
substantivos abaixo.  
 
alemão/ nariz/ réptil  
(A) alemões/ nariz/ réptils  
(B) alemães/ narizes/ répteis  
(C) alemãos/ nariz/ réptils  
(D) alemãos/ narizes/ répteis 
 
4. “Meu pai é LUSO-BRASILEIRO.” // “Meu cabelo é 
CASTANHO-ESCURO.” As palavras em destaque são:  
(A) adjetivos.  
(B) advérbios.  
(C) substantivos.  
(D) conjunções.  
  
5.  Assinale a alternativa que completa corretamente as 
palavras com “z‟:  
(A) osmo__ e // parali__ia  
(B) moderni__ar// eterni__ar  
(C) catali__ador // ali__ar  
(D) poeti__a // profeti__a 
 
6. Assinale a alternativa correta para as palavras 
classificadas como proparoxítonas.  
(A). Alguém; Parabéns; Feijão  
(B) Sabonete; Álbum; Colégio  
(C) Médico; Mágico; Pássaro  
(D) Tórax; Varinha; Vírus 
 
 
 

7. A conjugação do verbo regular “vender‟ no Futuro do 
presente é:  
(A) vendo  
(B) vendi  
(C) vendera  
(D) venderei  
 
8. Quando duas letras são utilizadas para representar um 
único fonema, como em: “nh – sobrinho, sonho, pertinho”, 
podemos afirmar que corresponde.  
(A) ao dígrafo.  
(B) ao hiato.  
(C) à vogal.  
(D) ao tritongo. 
 
9. Assinale a alternativa que corresponda aos substantivos 
coletivos das palavras abaixo: 
 
Lobo, estrela, peixe 
(A) Manada, universo, peixaria 
(B) Alcatéia, sistema solar, oceano 
(C) Bando, constelação, cardume 
(D) Alcatéia, constelação, cardume 
 
10. Assinale a alternativa correta que corresponde aos 
pronomes em destaque: “ESTA é a hora de reivindicarmos 
nossos direitos.” / “A questão levada à apreciação DESSE 
Juízo é de grande complexidade.” 
(A) pronomes pessoais 
(B) pronomes possessivos  
(C) pronomes demonstrativos  
(D) pronomes indefinidos  

  

MMAATTEEMMÁÁTTIICCAA  

  
11. Sabendo que T= 9; R= 12; E= 6 e M= 11, a somatória da 
palavra TREM equivale a:  
(A) 36  
(B) 37  
(C) 38  
(D) 39 
  
12. A televisão sai por R$ 1425,00 à vista e R$ 1600,00 a 
prazo. Qual a diferença de preços?  
(A) R$155,00.  
(B) R$165,00.  
(C) R$175,00.  
(D) R$185,00. 
 
13. A professora Tatiana comprou 8 ingressos de cinema 
por R$ 144,00. Quanto custou cada ingresso?  
(A) R$17,00  
(B) R$18,00  
(C) R$19,00  
(D) R$20,00 



 
14. Resolva a operação matemática e assinale a alternativa 
que apresente o resultado par:  
(A) 27/3 = ___  
(B) 18/2 = ___  
(C) 15/3 = ___  
(D) 18/3 = ___ 
 
15. Na sequência (0, 7, 14, 21, 28, X), o valor de X é:  
(A) 35  
(B) 38  
(C) 40  
(D) 42 
 
16. Diogo comprou uma mochila de R$ 254,50 por R$ 
189,00. De quanto foi o desconto?  
(A) R$55,00  
(B) R$62,50  
(C) R$65,50  
(D) R$68,50 
  

  

CCOONNHHEECCIIMMEENNTTOOSS  GGEERRAAIISS  
 

17. Cristo Redentor, Pão de Açúcar e os Arcos da Lapa 
ficam em qual Estado brasileiro?  
(A) Ceará.  
(B) Rio de Janeiro.  
(C) Bahia.  
(D) São Paulo. 
 
18. São Paulo, Rio de Janeiro e Minas Gerais são Estados 
brasileiros que fazem parte da região: 
(A) Norte.  
(B) Nordeste.  
(C) Sudeste.  
(D) Sul. 
 
19. Assinale a alternativa que apresenta a capital dos 
seguintes Estados brasileiros:  
Amazonas/ Acre/ Rio Grande do Sul  
(A) Manaus/ Rio Branco/ Porto Alegre  
(B) Porto Velho/ Cuiabá/ Curitiba  
(C) Aracaju/ Maceió/ Florianópolis  
(D) São Luís/ Fortaleza/ Joinville 
 
20. Para reduzir o lixo, as embalagens devem ser? 
(A) descartáveis. 
(B) produzidas em plástico. 
(C) proibidas para outros usos. 
(D) retornáveis e de material reciclável. 
 
 

Boa Prova! 
 

     

 


